tad 113 £ 2FAYHR

T RER ¥ 100 4E - - FEEau(s

RS FUE BE L P D

A o 2100 4)

TETG P S ERL D 2x+y=q 8 Ly y=x—p AR B (2,k) e Kptg2 E L@ ?

(A)3 (B) 4

SPRVEEIRAME o d RPeRBEEEL LG

(A) 39 (B) 75

3.2 EpRAI TRad > B8 o RP4eT
Pl EF - R ED2HFEEN- B e ¥
PeiE 1 md 115 PeiE 1,30 &0 13 84 3
A2 tsm b S BT gz lzﬁ’z% shﬂft’wm

(€) 5 (D) 6

AR B L AFA - TR Pz g § - '@‘?’T@M
TR BB E LA X A hER G 8 BE Fl, e THVIRERT L ASP frg i et ?

(C) 87 (D) 107

BB BE 1,3,7,9 » B BiE -
1)e
g8y €47 -

2l lj_ﬁﬁ: g

(o (D) 2

J& e ik o

#FLEIJ3: P?'?%/;l“‘-_} L: ’: jﬂ./z‘-ﬁj}'& ' ||,,_]__

3 EEFR T AR endey ¢ PR - Iﬁtﬁ”{’ L“ﬁzp ?‘rﬁzmﬁﬁ ol |9

9 5
(A) ¢ (B) 3
4, TAEEY > R R AT w - BRI Y

miEE g M (1,0) frB N (3,4) E5- FE
oiEid Bz BE (1, =3)~(2,6) 4w (424)
piEE e i (-1,2) 2 & xdhioydhips -
TR D x b sy B~ 20—5y= —10 {r Sx+2y=

A) £ 4 B) £ 1 ¢

(C) ‘,"'4}; gl)[jr,'? (D) F'qﬁ bff']:ﬁ

5. 'ﬁr—fn AABC 28 42 4£7350 AU 1AB ~ BCAvAC % 3 /= » v b fe— L[] o £AB} eh¥L [k
Bt s BT end Pl X i i 9
A
(A)7 (B) 7.5 ©)8 D)8.5

(f£13H % 1H]

:"_
S

B

‘._JL .

B Bl (bl



6. 4o B o £ PORS 4% 3 Ap -3 ¢hrd G A Sy B, #ESH =10  MR=4 RN =3+ N0 =8« &4 ¢ 1
A fFEAEA, PORS & et £ 5 @ 7

P o
|
| 8
|
| N
} 3
§ 0 M 4 R
1 1 10
(A) — (B) 3 ©) 2 D)

7.~ PREBARFER  HEFOH - R AHFFFT o B0 2EHF & ﬁ}aﬁ 2 it F IR Ao o] #
KBRS LPE 3 PHRF R wh P | BERSOES LT

Ok B) ©— (D) =

8. P 2 AT 4 AHBRIEIT A c BV P HA T S ﬁr’?_@:: LEXZREZaf oy
THRBER Lo~ fy b i

Mo | ¥ | #g | i | A
@ 12 10 8 14 14
2 6 5 4 7 7
5 11 9 7 13 13
B 12 10 8 14 14
A)a>p =y B)a=p=y Qo <p <y Dy>B=a

9. ¥a b c€ER2x* +x+3=ax(x— 1) +bx(x—3)+c(x—1)(x—3) > Katb+tcz B i ?
5 4
(A)1 (B) 2 © 3 D) —3

T URIBE IR R A Ay = ax*+b & y=ax +b @A, ?

EF-SEERVE [VARRVA

[H£13H F2H]



Tl S iB i 2 (50 405 Z A0 B A0 RF @ % T T At o %7 A Belife 3 T A e 58 8

T=10XZ+50- = ‘/r‘—"q}; - B3 #B'&g“ E’ﬁg{% X1, X2, X35%.. xn(-f%;‘ig'ii% O—x)’—/ﬂéf)i%mTl”\ﬁt; tl: t27 t37"

PN G o - B U b Pz et NS L
Pl HENT A, by, t, ., by~ EA B ARR o
ettt RO T A #e ty, ty, ty, ety = fr;ﬁ,;m%? 0~100 2_FF -
P eldp @ ROT A3 by, ty, tayon t, BT IEEL 50 %L 5 10
TP RO T A BB R OR Bl Xy, Xo, X3, ..., X PR s 1o
IS e FuR=s ERE W
Rg9 fre B) ¥}« fof © 737 ~|Fif" (D) 7 ~ o s fife $5E A

12, F AR 2 % e flid R R T RAEE 2

7 lx—V5<3 oz o|x—v2|<3 Ailx=3l<+5 7 1 x2< 14+ 245 A x] <3
(A) 73 7 qee B) 73 7 et o=y [~ D) 537 ~edert

13, p A4 THAAT 2 v F o ANEER 30 AR SMEFE S P HdeT 4

BT todkc L
e 90 &= 15 =

AT PR U T A8 gl fe 22 AT -

R MEFESDLIRAR TG RE IR

(A) F15 48>22 #Fr f Fvi P Hgenf 4 Wi Z P BT 4R

(B) F15 48—90<22-40> #r0 | #7v. H P FHE DT 4 bl lgeanf 4 3
48-90 22—-40

©) 75 THREET | AT B AT AL B OR 4 R

(D) - %F A% 132 peri) chidg

14, 53 f(x)=ax*+bx? =3 2 f(-3) =4oRf(3) 2 E:F ?
(A)7 (B) =7 (©€) 4 (D) —4

4
15, § - stief () = ELEIR ()b x = 0 e f(OL 5 2

(a) 22 B) —= e D) —=

2n?2+1  2n?4n+2
16. #F & lim — 2 85 @7
n—oo n+2
(A)O B) 1 (©)2 (D)3

(£ 13H > %3H]

. tpo



A o = i o BB
17. FEMLAER (9,5) 2 # e y = f(x) HWA407 583,10 & lim—————— 2 g5 i ?
h—-0

(%) 7 B) = (© = (D) 3

18, dagia [°]2x - 1ldx Ll ?
Y 21
O ® 3 Rz e

19. 3 flim (x—%) sinx 2 B4 @9
X—
A) -1 B)0 ©) 1 (D) * &5 %

2
20. # Sdlicf (x) = x5 + |x% = 2| > E A S0P A TR BeBh LT T ?
(A) ¥ x=0pF » b Sofic? ¥ jic A (B) % x=0 4o V2pF » ot Sl 7 A
(C) % x= V24r — V2P » - 3dc? 7 fes (D) % x=0 o £V2pF > p* S dicd ¥ A

21. %X A~B~ C i -3, = 1 0] ;;#re_gi,w-,xi,oz[g g LIRS det(A)p—z‘E“E_Amf—r;lj‘\mo

0 1
%%ﬁ‘?’Tﬂﬁﬁ@ﬁﬁﬁ?
(A) AI=IA f2 & = (B) AB=BA j2 & =
(C) (A+B)?* = A2+ 24B + B%fE & = (D) = AC=BC - i A=B

x+2y+B-a)=0 L, x+2—-a)y+3=0"2L;: (1—a)x+2y+3=0 {533 - 8o

(A) 4 ' (B) 6 ©)8 (D) 10

Ix 6|

23. F x AT 6 ’f\uﬁ'{f(x)_ mﬁmﬁ )
(A) 1 (B) - iy @ P Al (D) 11t 2t
2. FSE ()= T AR R L 2
X2 —9x+20
(A) (-0,4] B) (4,5] (O [5:) (D) (5,)

Feadie f(x)= ( +1J (2x +1) =¥ #c(derivative) 7 @2

(A) 2+§ (B) 2+X—12 (©) 2-% (D) 2—%

(£ 13H > 5%4H]



26. % xARIT 4 —ﬁﬁ'ﬁzf(XF—m‘T?’ 15 TS e 9

X_
1 1 1 1

(A) 7 ®) = (© |2 D
27. feade () =x"-0x* +27x-27 = [ L RS £1(x)=0 235 P 2

(A) x=1 (B) x=2 (C) x=3 (D) x=4
28. H|groRip & £ 2 A R3A K Q

(A) {(1709 _1)9 (2’591)9 (Oa _493)} (B) {(2, _4,1), (0,3, —1), (6,0, —1)}

©) {(1,2, -1),(1,0,2), (2,1,1)} (D) {(—1,3,1), (2, —4, —3), (—3,8,2)}

29. T AR it A L FEeh ?
(A) = et die(trace) £4F & M3y ~ F ihie
(B) sz & eh3 & (subsets) i 5 &b
(C) sutqp iz fens v 5S4 %
D) £V L5148 n o B2m 0 Vit sBRARL 02 157 -+ 2FHAR 5 1

110
30. Fert| 2 11| (rank) 5 @ ?
111
(A)3 (B)2 )1 D) 11t w

2i 3 _
31. ,'1"»«?}3“3*—(4 6'} {7 71| 7% (determinant) 3 f@ o H ¢ i=J-1°
|

(A) 24 (B) 12+12] (C) —24 (D) 12-12i

32. 325 4P +7-13x=0 eha Rz fria s R fba, » fa-a="2
3 3
(A)S (B) =5 €) =3 D) -

33. TAVSBE A B BART T 72
(A)3,1,2) # (6,4,2) ®)(-3.1,7) * (9, =3, -21)
© G, ~6.7) * (=5,6,-9) D)2.0, =5)-% (5.0, ~2)

(£ 13H > F5H]



34, F A By 28 =5 S B PF  XES 0 2

(A) log;x=2

1
35. BE(2,1)F] F Mx + 2y = k2 jEdt 5 —

(A)3

(B) log,5=x

V5
(B) 0

36. THUR- BEATRG x24+yi+zi=1 1+ ?

1 1 1
(A) (ﬁ;ﬁ)ﬁ)

37. K1 3| 200 thp Rd? > 22 his#A 3 PREA SR kG § OB 2

(A) 106

A T SRR Y At
n n

(A1 i@

39. T%Jn’a—‘;{{x 1% 38 38 9
3

(A) 2vx —

(B) 102

(B) 146

n
(B)2 &

(B) 32 +1

7 9
—+—+
n n

(€) log, 2 =x

(» [

(C) 90
NS ) g
n n

(C) 3.1

(C) x? +/3x+3

)

40. 3% 533 xf (0% M (x—3) 8 5 60 LB (x—3) st 5 e ?

(A)6

(B) —6

(©) 2

(D) log,x=5

(D) -5

—_
—_

(D) (_2;_;_

&l

(D) 140

(D)4 & -

1
(D) F-l-x

(D) 18

41, f)sw =B BB SN @ b f(—1 ):f(3):f(g):0  F(1)=—108 » £(0)=—90 » AT 5]fp X 7

(A) (x—1) (x+3) (2x+5)
(C) (x+1)(x—3)(2x—5)

B)(x—1)(x—3)(2x—=5)
(D) (x—3)(2x—5) (x+6)

42, fin- B AW I > AN -2 nFS52 - X F bR PIETEHHEL P

11
(A)E_

9
(B)E

7
-

(£ 13EH > 5F6H]

5
(D)E

B /07



43. E-#Fm L ai=1 ap1=2a,+1n>1> FRa=729

(A) 2n+1 (B) 2n—1 (©) 2741 (D)2"—1
44. #7) {ay) B E ai=1 ’anﬂ:n—H'an sn=1.2>35 ... B aso0= 2
n
(A) 25 (B) 30 (©) 40 (D) 50

45. % A={2,4,a’+a—4} B={—2,a+5,a*>—a+4} > #AOB={—2 .4} plF #a="?
(A)—2 B) —1 ©)0 D) 1

46. K (an) > (bn) =

= _L:T;. > §£5'J ’ ikF‘:E'L‘;IJ (1,.‘_] —%]J'}i_L.r‘?
(A) (4an>.‘;f£ Lg;

(B)(an "bn) s ¥ LI (O)(3+an) s ¥ 85 (D)((an)?) s ¥+ 7

47. TB¥ A> B> CHr42FF U 2 BELE B FIMANELTIMBER ?

U
(A) A'NBNC (B) A'UBNC (C)A'NBUC (D).AUBUC
AR. 5444 EiE - T - 4 FAHT LA R AL hEEG 500
(A)5 (B) 10 (C) 20 (D) 25
49. 23 1A ~52 107 50~ ~ 100 ~cFhyE & — 56 s P H 5 DA b hiE (30 H- % )?
(A) 32 (B) 31 (C) 30 (D) 29

50. SAER R AT RY o RARAERG S RF AR G2

D | C
A B
(A) 120 (B) 230 (C) 240 (D) 260

[(H13H %7H]



51d 1,2,3,4,5 74 thz ndk? (837 2 E4F) F B LS5 iz fi?
(A) 5! (B) 5° (©) 5° (D)s*

52 WA AZES={1,2,3,4,5} £ A={1,3,5} BB AT 5chF LG 55 F 9
(A) 4 (B) 6 (©)8 (D)16

#* f(x) = (3x5 = 3x3 +5x2 — 4)17 thE B i ibdicfo s ard=edf hlicfo s b =03 hlicfe s ¢

E‘L,«}IF?

(A) —1 (B) —2 (€)1 (D)2

S4. B - FILEF 364 FE T F 36 B o f A RPAEATE 20 R EGRRT RS AL 250

:T‘&L{Té SRTH 0 GER R AR Im/\ﬁ*)ﬁk@ Ko 5w 9

1 3
A) — C) — —
(A) 30 (B) 362 (©) > (D) 351

55. - R¥ 5 3Wa k5B ﬁi’d R - ZBN=Th RIOF A Bl ipFiem?
A) — B) — Q) — D) =
(A) y (B) 7 ©) . (D) =

56. #;Jf% %F‘?Q}J}’E}é‘ﬁ:}: s E'Jﬁ‘i:'(t‘j_")"};—-,,\ j{;ﬁdz__‘bm%ﬁi -t 9

11 1 13

A) — B) = Q) = D) ==

® 3 ® 3 ()36 D) 35
57. 2 Batbd > FREEC: 3B HEZBITL P2

9 10 12 14

A) — B) — ()} =i D) —

(A) 36 (B) 36 ( ) (D) %

58. Y F 4BlTk SBoTked B¢ E @B o Bfs A w0 Tﬁi@i?"mmﬁ“ LN
4 5
A) & B) o 9% D3
(A) 9 (B) 9 ( ) 8 ( ) 7
59. 3+ 0<p<1 fsiicfe p+2p? +3p3 +...=9
P b S
A) — B) T o7 ¥ P
S B a2 SR )

(£ 13H %8 H]

(1-p)?

Bl a+b+c eh

2T i



60. Mk A i B P H L 2 Eff'f FlR— (2 9
(A) B #7 (Gauss) (B) # @ (Cauchy) (€C) ¥# R % (Leibniz) (D) %% (Euler)

6l. #* g-9§ “{—\»:l'.’ﬁfé Z %m@;?i 71| R — & 2

(A) B 27 (Gauss) (B) £ 4 (Newton) (C) # & (Cauchy) (D) & F #r4F 27 (Weierstrass)

62. BERFE Tk X 10%:04 B A HIV a3 > - Bieskp 220 rm%,& 0804 A - R AR
Pefpd 208> Ll - 7 LR EAHRBEDPEF R 025 75 - EWE S A RRRBE > 8 FEL B
WEE S ?CE AT )

(A) 80% (B) 51% (C)31% (D) 21%

63. - B 5 T AT ¢ G §L{1,2,3,4) SRS BT BEE S A(12) B=(13}> (14
1 P(ANB)fr P(ANBNC)Z B4 4] & f ?

64. A Jin— BRES o BHR— AT EE o PEECALR
(1) 4% A iR 6 8L A o s
(2) 4% A4 6 80 BT T i A dy
(3) 4% L B 0 BT 2 0 BRE] I e -
A i =9

1 2 3 .
(A) ~ (B) = (C) = (D) —

65. B3k A * ¥ RH-FH A ENF 2% —E Lo I E BR A AR RSV EGRE B2
(3 B Ap 1T e F)
(A)3 (B) 4 (€)5 D)6

66. £ A BB 2x2 B H> Lo T R LE T AR
(A)Azmr«'TF & By b m’“%(entry)*"ﬂ 9ot E e
(B)A2mer}a E By b mm%i’mﬂk}lﬁ_‘l—‘a&
(C)Asz‘r;lj—\ﬂ,\,,g-ﬁ@:
(D) 4r% A F & B3 I g s £ (cigenvalues) 1 Bl A4 & B 7 f cogh s £

[ 13EH > 5E£9H]



=xy Bt BEEE o T AR A

(D) 1—i

(A) 7% B xp’_“jFK ERCRE xzyi
(B) 77 B * EAERx=—y
(C) #7 &% B 2B M=yl
(D) 12} ¥zt
68. T FFN— B E % Fipk [1 Z—i 1—+ZL] ek B (eigenvalue) 7
(A) 1 (B) V6 (€) V3
69. %% TH A ENLTRAEEE o TR S

4
5

3xy=1

-5 5 10
VH1=x

(A) y?+1<x 2 3xy>1
(C) 3xy<1ladx—1>y?

70. = #7358 2% — x?

(A)0

=13 BB &P
(B) 1

71. 1 TeR—- B < ,J. ng B gt

(A) V3<V4< 18
(C) V3< Y18< 4

72, EEL Az BEBEZ 470 £ 50 Bk =
(A)8 (B)9

S (2+2i0)8 5
T (=132
(A)1 (B) -1

74. 3% ldl=1, |b|=1, aLb, 2¥-3y=a, 3%+7=
A) — B) —
*) T30 ® T30

[£13E

ORI A T L ARERL R Y

B) y*+1>x & 3xy >1
(D). 3xy>1- x—1<y?

©)2 (D)3
(B) V4 < VY18< 3
(D) Y18 <3 < V4
& 259
(©) 10 (D) 11
(©) 1+i (D) —1+i
b. 505w 8 ¥ &y 2 %4 >
4
O i30 D73

10 H]

I FE 7



75. TARE R A3 i ?
(A) 6611 —1 (B) 2°°% +8 (C) 6833 =1 (D) 185° +1

76. K F 2 b,b,b,c,c,d,dyee P OEE3BRA -G 25 5 LT R RE D
(A) 58 (B) 59 (C) 60 (D) 61

77. % 1,2,3,4,5,6, 75~ B> v ed § S B E44 b oo w4 ATt ?
(A) 320 (B) 360 (C) 400 (D) 420

78. F - B et 5% 3M(x) + f(ﬁ) =x > 3R 24f(3) — 16f(2)ehiE 5 o ?
(A) 12 (B) 13 (C).14 (D) 15

79. % B.A(0,3) P LW M4Ax?—y? =41 iz 8 PlAP 2 B ] B LR ?
(A) V2.8 (B) V2.6 (C) N2.4 (D)V2.2

_ —

80- ’é/{ P,Q,R ,E,«,:\!"’ﬁ_AABC_rjjp\gg’f m :ZﬁiB—R‘zzR—Qaﬁzsﬁo%Ap =X B+yE 9 EIJX-I_Y—LTE’-_;%I/P?
7

3 2 3
&) ®) 7 © ®) 5

81. 14+21 43 5|va (R Hcs B 9
(A) 3, 4 (B) 4, 5 (C) 5,6 (D) 6,7

82. & f(X) 5 == %38 > /% ilimw:% , JimiE 57 e lim f(x) ehie 4 e ?
x>l X =1 x—>2 X —2 x=0

(A)2 (B)4 (©)6 (D)8

(log3)x+lagy =log2

ifzo 3 +behig i ?
(log9)x +3log y =log16 7 e

83. & (xy)=(a,b) = == > %E_;‘{

9 9
(A)6 (B)2 (©) = D) - —

[(£13H 11 H]



. 3 100 =x 1201+ 4 lim N O g i 0
(A)-16 (B)—12 (©)~10 (D)-8

85. k f(X) 5 - F M#c b5 > deg F(X) =2 - = 4 f(X) A X+1lepst 5 -1 f(X) Rk X—2ekps8 55 R f(X) Rk
X2 —X—2 ks L e ?
(A)2X+2 (B)2x+1 (Cy2x -1 (D)2x—3

86. % |al=L|b|=3 > 2 A » R & & L 60° > #|28-D|E 5w ?
(A)5 (B)+/5 (€))7 (D)7

87. 4% %3V logs ) (-X* +10x—5) < logs ,(2x+10) e 1 & 7 ?

(A)x<3,4<x<5 (B)5<x<5+2\/§ (C)x>5+2J§,3<x<4 (D)5—2J§<x<3,4<x<5
-1 2 -1
88. | 1 1 2 |hFEst i ?
0 1 3
(A)-6 (B)-8 (C)-10 (D)-12

89 ¢ I+ A( lv_lol)aB(_37271)9C(5: _453) 7“3 3: R v _:_%’L ’ -I\A ABC m fg‘ ,‘% i {?

(A)20 (B) 10 (C)5 D) %

90. R =xiEds g F 5ah BB R EAZ I FE o 8 028 A Fle gl F 0 29 X Sl phiB ot F o 25 4 R A o
10 X $4egadh & peig 0o 11 X S4egadh 2 P54 0 12 4 R4c g 3 254 a}; 3 Ain= IEJFK Fdv o TR iE = iE B g_t}f:_a -
L7
(A) 49 (B) 52 (C) 55 (D) 58

9. e z+2z7t=—V3 » #2104+ 270 hig & 7 2

(A) 1 (B) —1 (C)V3 (D) —/3

[(£13E B 12H]



x—sinx
92. F4&*T lim

X— 0

(A1 (B) -1 ()2

r v
HiE s w7

= 54 & 3 v sl Vo
93. [x]* % B HrE 8L Rf A [ x[x]dx hig & @ ?

(A)S (B) 12 ) =

04, 4 f LT bW M Cix®+yP —9xy =0, ¢ gk 24) & C 4

1 5
2 ®) 7 © =

(D) % % &

D)=

95. ¢ 4 A 35 X3 Eiy C 5 7x4 g geeskaifty ATBC § Rk 0 MBS B 3 T 5 AL 0

(A) 5 X7 hietd (B) 3 x7 gt () 5x4 it

(D) 4 X5 guert

96. B3k tano, tanf H - = = 3 AR5t ax2+bx+c=0,(b #.0)-c13 B4 0 & cot(a+ B) thiz 5w ?

AL B_—b CE
i ®) 7= © =

97. 7 425t 2(x2+x—12)—9(x+%)+14=0 fEg L A e ?

5
W2 =) ®) {1, 5} © {512}
1—-cosx
98. #F & lim S =
x-0 X
1
(A)0 B) — (€)1

99. © 4rdx® —24x* +23x +18 =0 h= A X LR LEPI LW ?
9 1 1 9 7 1
A —5.-2 5 B) —=, 2, & ©=%. 2~

100. 3# F a3l f(x) = (x+2)(x +5)? hF ¥ B3 0 2
@ 3 -2 B, 2 Oty -2)

[ 13H F13H]

c—a
® ="

1 5
(D) {? 1, 7}

(D) 2

1 7
®7 27
(D) (=3,-4)



